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Lēmums 

Nr. SK21-jaunatne un LHF S46 
Datēts 04.04.2023 

 

Par tiesnesim Ernestam Aņisimovam piemērojamo disciplinārsodu saistībā ar izdarītajiem 

pārkāpumiem. 

 

Pamatojoties uz: 

• Latvijas 2022/2023. gada čempionāta NOLIKUMU; 

• Latvijas handbola federācijas sacensību komisijas nolikumu; 

• LHF ģenerālsekretāres L.Bīriņas lēmumu par sacensību komisiju Nr.22/77; 

• LHF Soda sankciju reglamentu, 

 

LHF Sacensību komisijas (turpmāk tekstā arī SK) sastāvā ir Komisijas vadītājs Zigmārs Sondors. 

Atbilstoši Sacensību komisijas Nolikumam, Zigmārs Sondors ir pieņēmis lēmumu atstādināt sevi no 

Sacensību komisijas darba uz laiku līdz jautājuma izskatīšanai, lai nodrošinātu pilnīgu komisijas 

neitralitāti lēmuma pieņemšanā, jo ir bijis daļēji iesaistīts notikumu gaitā. LHF valde, atbilstoši 

Sacensību komisijas nolikumam viņa vietā ir iecēlusi Edmundu Bogdanovu. 

 

Sacensību komisijas sēdes darbs: 

1. Epizode: 

Ir saņemts Zigmāra Sondora iesniegums (09.03.2023), kurā norādīts, ka 04.03.23. Ernests 

Aņisimovs nav ieradies kā nozīmēts tiesnesis uz spēli Salaspils SS U19 pret Ludzas NSS U19 

– atbildīgā persona par jaunatnes turnīru un tiesnešu nozīmējumiem uz spēlēm ir Dmitrijs 

Petuhovs. 

Saņemts D.Petuhova paskaidrojums, ka E.Aņisimovs nav viņu informējis par savu 

neierašanos. Informāciju ir uzzinājis no otra tiesneša Ņikitas Goļikova jau pirms pašas spēles 

sākuma. 

Saņemts E.Aņisimova paskaidrojums, kur minēts, ka uz spēli nav ieradies neparedzētu 

ārkārtas ģimenes apstākļu dēļ, kas radušies vienos naktī, spēles dienā. Par to, ka nevarēs 

ierasties uz spēli ir nekavējoties ziņojis otram tiesnesim Ņ.Goļikovam. Nav varējis informēt 

D.Petuhovu, jo nav zināms viņa tālruņa numurs. Par iespēju tiesāt spēli informāciju saņēmis 

no Ņ.Goļikova un arī apstiprinājis savu vēlmi tiesāt Ņ.Goļikovam. 

 

2. Epizode 

05.03.2023 E.Aņisimovs kopā ar K.Vidzi bija nozīmēti uz LHF sieviešu virslīgas spēli 

LHF S46 starp komandām Salaspils SS un Stopiņu PHK, kur par spēles delegātu bija 

nozīmēts Z.Sondors. 

Braucot uz spēli, plkst. 12.20 Z.Sondors saņēma ienākošu zvanu no otra tiesneša 

K.Vidzis, kur tika informēts, ka E.Aņisimovs uz spēli Salaspilī plkst. 13.00 nebūs, kā rezultātā 

spēli iztiesāja pirmās 10 minūtes viens tiesnesis Krists Vidzis un turpmāko spēli, pēc tiesneša 

formas saņemšanas kopā ar Zigmāru Sondoru. 

Saņemts paskaidrojums no Z.Sondora, ka esot ceļa uz spēli, no tiesneša K.Vidzis ir 

saņēmis informāciju, ka E.Aņisimovs uz spēli neieradīsies. Tajā brīdī ir pārbaudījis savu 

tālruni un konstatējis, ka E.Aņisimovs ir atsūtījis aplikācijā WhatsApp 8.33 sekojošu ziņu: 

“Labrīt lieta tāda, ka es tagad piecelos ar temperatūru drudzi un kakla sāpēs. Ko darīt 

šitādos  brīžos?”. 

Šo ziņu nav redzējis, jo tās saņemšanas brīdī, 8.33 ir gulējis. Neuzskata par iespējamu 

ziņot par nespēju ierasties uz spēli ar īsziņas starpniecību. 
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Saņemts paskaidrojums no E.Aņisimova, ka esot bijis slims un tāpēc uz spēli nav varējis 

ierasties, paskaidrojumam pievienota ārsta zīme. 
 

Sacensību komisija pārbaudot disciplinārlietā esošos dokumentus un paskaidrojumus, 

 

nolēma: 

1. Atzīt Ernesta Aņisimova rīcību abos gadījumos par nepietiekamu, lai nodrošinātu iespēju 

veikt tiesneša aizvietošanu; 

2. Piemērot nosacītu diskvalifikāciju uz laiku līdz 2023.gada 31.decembrim; 

3. Atstādināt E.Aņisimovu no tiesāšanas uz vienu mēnesi; 

4. Ieskaitīt viena mēneša atstādināšanas termiņā periodu no 14.marta līdz lēmuma pieņemšanas 

dienai, kad E.Aņisimovs jau faktiski ir atstādināts no visu spēļu tiesāšanas; 

5. Piemērot naudas sodu 50,00 eur apmērā, ko ieturēt no izmaksājamās atlīdzības par šī gada 

februāra mēnesī notiesātajām spēlēm; 

 
Nosacītas diskvalifikācijas noteikumi: 

Ja E.Aņisimovs atkārtoti veiks pārkāpumus, kuru rezultātā tiks ierosināta disciplinārlieta un šīs 
lietas ietvaros pieņems lēmumu ar kuru atzīs E.Aņisimova vainu, tad tiks piemērota faktiska 

diskvalifikācija attiecībā uz E.Aņisimova tiesībām vadīt jebkura LHF rīkota pasākuma spēli kā 

tiesnesim. 
 

 

Rekvizīti 
Saņēmējs: Biedrība "Latvijas Handbola federācija" 

Banka:  Swedbank 

Kods:  HABALV22 

Konta Nr.:  LV90HABA0551046085813 

Pamatojums Pamatojumā norādāms Lēmuma Nr. 

 

 

Ar cieņu, 

LHF sacensību komisija 

 


